«ИГРЫ НА ЛИПУЧКАХ!»

Игра в дошкольном возрасте имеет важнейшее значение в жизни ребенка. Потребность в игре у детей сохраняется и занимает значительное место и в самые первые годы их обучения в школе. В играх нет реальной обусловленности обстоятельствами, пространством или временем. Дети творцы настоящего и будущего. В этом и заключается обаяние игры.

Уровень познавательного развития - один из показателей интеллектуальной готовности к школе и именно в этой области дошкольники испытывают серьезные трудности. Поэтому работу по познавательному развитию нужно начинать задолго до поступления в школу, а именно с самого раннего возраста.

Работая с детьми по развитию познавательной деятельности, мы поставили цель - способствовать созданию педагогических условий для развития любознательности и познавательной активности у детей.

С этой целью было изготовлено дидактическое пособие «Игры на липучках». Дидактическое пособие представляет собой развивающий альбом для детей, состоящий из различных игр и заданий «Кто как разговаривает?», «Назови насекомое», «Составь сказку», «Морские обитатели», «Цветы». Игры на липучках подходят для детей разного возраста, так как развивают мелкую моторику кисти, учат ребенка координировать движения и активно стимулируют отделы мозга, отвечающие за речь. Пособие может быть использовано как в индивидуальной работе с ребенком, так и в работе с несколькими детьми одновременно поскольку имеет две и три рабочие поверхности. На занятиях и совместной деятельности с детьми мы часто используем данную игру. Она привлекает детей своей оригинальностью, яркостью.

Материал подготовила воспитатель Корепина К.И.





Состав редколлегии: Главный редактор – Вологжанинова Е.Л. Редактор – Иванова А.И. Корреспондент – Пологих И.В.



28 ноября 2022 год

ОСТРОВОК ДЕТСТВА

г. Котлас, ул. Спартака, 1 тел. (81837) 3-98-96

ВЫСТАВКА ДЕТСКО-РОДИТЕЛЬСКОГО ТВОРЧЕСТ "ОСЕННЯЯ ФАНТАЗИЯ"

Осень - прекрасная пора! Именно об этом времени года создано множество произведений.

В нашем детском саду прошла традиционная выставка поделок «Осенняя фантазия». В своих работах участники выставки использовали различные природные материалы: шишки, листья, мох, цветы, веточки, камешки, овощи, фрукты. Все работы получились оригинальными, интересными, неповторимыми.

Подобные способствуют объединению мероприятия детского сада и семьи в воспитании и развитии детей, способствуют развитию детского и семейного творчества.

материал подготовила воспитатель Этлер С.А.





«ДЕНЬ НАРОДНЫХ ИГР В ДЕТСКОМ САДУ»

Все что пришло к нам из глубины веков, мы называем народным творчеством. И как важно с ранних лет научить детей постигать культуру своего народа, показать им дорогу в этот сказочный и добрый мир.

Народные игры являются неотъемлемой частью духовного и физического воспитания дошкольников, так как радость движения сочетается с духовным обогащением детей. Ведь испокон веков в народных играх ярко отражался образ жизни людей, их быт, труд, представления о чести, смелости, мужестве, желании обладать силой, ловкостью, выносливостью, быстротой и красотой движений, проявлять смекалку, выдержку, творческую выдумку, находчивость, волю и стремление к победе. А эти человеческие качества актуальны всегда.

Русские народные игры для детей ценны в педагогическом отношении. Они оказывают большое влияние на воспитание характера, ума, воли, развивают нравственные чувства, физически укрепляют ребенка, создают определенный настрой, интерес к народному творчеству.

И взрослые, и дети любят играть в подвижные игры! В октябре текущего года в нашем детском саду, был организован семинар-практикум для педагогов «Русские народные игры с дошкольниками». Воспитатели уточняли методику проведения подвижных игр и делились опытом проведения их с дошкольниками.

В результате целенаправленной работы дети узнают, в какие игры любили играть наши дедушки, бабушки, изучают правила этих игр, помогают друг другу, поддерживают в коллективе командный дух. Узнают о том, что русские народные игры очень многообразны! Чаще всего - это хороводные игры с народными песнями, прибаутками, плясками.

Русские народные подвижные игры не должны быть забыты. Они дают положительные результаты тогда, когда исполнят своё главное назначение - доставят детям удовольствие и радость.

Материал подготовила воспитатель Пологих И.В.





«ПРИВИТИЕ ДОШКОЛЬНИКОВ К ОБЩЕСТВЕННОЙ КУЛЬТУРЕ»

Детский сад представляет собой «социальный мир в миниатюре», поскольку здесь дети впервые знакомятся с различными видами деятельности человека: образование, культура, сфера услуг, медицина, физкультура и спорт и т.п. Поэтому детский сад является весьма важным этапом в их ознакомлении с социумом. Педагоги ДОУ, учитывая возрастные особенности развития дошкольников, стараются максимально стимулировать социальное развитие детей, формировать навыки поведения в детском саду. на участке, на экскурсии, при посещении учреждений образования и культуры, воспитывать у детей уважительное отношение к труду взрослых различных профессий.

Дети старшей группы посетили мероприятия в библиотеке «Поэтический мир, в котором живут дети», А.Барто. Лети узнали о биографии автора и, познакомились с новыми стихотворениями автора, отгадывали загадки! Также, приглашал нас Дом Культуры «Октябрь», где слесарь Фока познакомил гостей со слесарными инструментами. Удалось побывать на премьере Котласского драматического театра с просмотром сказки «Я считаю до пяти»! Дети были в восторге!

Взаимодействие с социумом способствует социализации ребенкадошкольника, включающее формирование у него навыков поведения и общения, что, в свою очередь, является основой гармонично развитой личности.

Материал подготовила воспитатель Зайцева П.Е.



